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Ata nº31/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e nove (29) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 9:00 horas 

no auditório da Biblioteca Municipal Iracilda Rocha, situada à Rua Barão de Grajaú, s/n, Centro, 

Arame-Maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, compareceram os 

senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa 

Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Francisco Antonio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, 

Genilson de Sousa Araújo, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. 

Deixaram de comparecer os senhores vereadores: Edinilton Silva Rodrigues, Elias José Ribeiro 

Conceição e João Ribeiro. Com número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente 

convidou a senhora vereadora Franciane Oliveira de Sousa para compor a Mesa Diretora como 

vice-presidente ad hoc e em seguida, declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Continuando, 

autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida, segue aprovada sem restrição. 

Prosseguindo, foram lido os Expedientes Oriundos: Ofício nº132/2021, Mensagem nº11/2021 e 

Projeto de Lei nº11/2021. E não havendo vereadores inscritos no Pequeno, passou -se ao Grande 

Expediente. Tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos Reis, que iniciou suas 

palavras questionando a falta de distribuição de merenda escolar, ventiladores e carteiras nas 

escolas e solicitou adoção de medidas cabíveis, e indagou ainda sobre o paradeiro das máquinas 

que estavam na Lagoa do Cocal trabalhando na estrada. Continuando, usou da Tribuna a senhora 

vereadora Franciane Oliveira de Sousa, que iniciou suas palavras, registrando a precariedade das 

estradas vicinais do Município, mas ressaltou que foi feito um serviço de melhoramento da estrada 

dos povoados Baixão da Pedra e Lagoa Comprida, destacou as reformas do Matadouro Municipal e 

escola do povoado Calumbi. Prosseguindo, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Katiusse 

Costa Bonfim, que iniciou suas palavras destacando a situação caótica da estrada vicinal de acesso 

aos povoados da Região Sertão e ressaltou ainda, a relevância de uma reforma na escola na Região 

Pedra Preta. Logo após, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim 

Paz, que iniciou suas palavras destacando o enfrentamento dos problemas pela Administração 

Municipal, e enfatizou os serviços realizados no povoado Divisa para o abastecimento de água. 

Aparteou-se da palavra o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva, que iniciou suas palavras 

parabenizando a atuação da nobre vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz e destacou as 

dificuldades vivenciadas pela comunidade citada com relação ao abastecimento de água e falta de 

estradas. Continuando, a senhora vereadora Cleuma de Oliveira de Amorim Paz destacou a 

assistência do gestor municipal àquela comunidade, com intuito de proporcionar qualidade de vida 

e destacou que será realizado melhoramento nas estradas vicinais. Logo após, tomou posse da 

Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras destacando as 

ações realizadas no Alto São João, na área da saúde, com ações preventivas e ressaltou que os 

Bairros Alagados e Vila Nonato serão contemplados com o programa Mais Asfalto e ressaltou a 

reforma do Matadouro Municipal. Logo após, tomou posse da Tribuna o nobre vereador 

Bartolomeu Araújo da Silva, que iniciou suas palavras destacando a preocupação do Governo 
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Municipal com as estradas vicinais, ressaltou o empiçarramento em algumas estradas e ladeiras 

para melhorar o acesso e ressaltou o melhoramento nos cemitérios do Município. Logo após, tomou 

posse da Tribuna o senhor vereador Sidnei Costa Barbosa, que iniciou suas palavras destacando a 

preocupação do gestor municipal com relação as respostas|comunicação com a Câmara em manter 

diálogo com o Legislativo e ressaltou as dificuldades enfrentadas pela atual gestão, tendo em vista, 

a falta do fazer, a falta de vontade de gestões anteriores. Logo após, passou -se a Comunicação de 

Lideranças, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos Reis, que destacou as 

condições favoráveis do senhor prefeito Pedro Fernandes, tendo em vista, a bagagem que o mesmo 

tem. Em seguida, passou-se a Ordem do Dia, colocou-se em votação: Projeto de Decreto 

Legislativo nº01/2021 - Aprovado, e Requerimentos nº90, 93, 94, 95 e 96/2021 - Aprovados. E 

nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou os trabalhos, solicitando a lavratura da ata que 

segue assinada pela Mesa Diretora.
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